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ВІДГУК  

рецензента, доктора медичних наук, професора 

Голяновського Олега Володимировича, 

 на дисертаційну роботу 

Баришнікової Оксани Павлівни 

«Диференційний підхід до корекції генітальних пролапсів у жінок з 

лейоміомою матки»,  

поданої в разову спеціалізовану раду  

при Національному університеті охорони здоров’я України 

імені П. Л. Шупика МОЗ України 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

в галузі знань 22 Охорона здоров’я за спеціальністю 222 Медицина 

(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія») 

 

Науковий керівник: доктор медичних наук, професор кафедри 

акушерства, гінекології та репродуктології Національного університету 

охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика Чайка Кирило 

Володимирович. 

Генітальні пролапси це сукупність функціональних та анатомічних 

порушень органів тазового дна. Наразі не існує точних данних про 

поширеність данної патології і на це є декілька причин – не існує 

стандартизованої класифікації генітальних пролапсів, разні автори 

використовують різні системи оцінки, існують безсимптомні генітальні 

пролапси в зв’язку з чим пацієнтів могли не включати у дослідження і 

найбільш атуальним є те, що багато жінок з даною патологією не 

звертаються за медичною допомогою, тому залишаються не врахованими при 

проведенні епідеміологічних досліджень. Також звертає на себе увагу 

клінічна значущість відмінності між симптомними та безсимптомноми 

формами генітального пролапсу, оскільки лікування, як правило, показано 

лише пацієнткам, які мають клінічні прояви та ознаки даного захворювання. 

Однак, на сьогодні існує мало високоякісних та стандартизованих методик 
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корекції генітальних пролапсів, тому дана проблема потребує більш 

детального розгляду та подальшого вивчення. 

Проведені Баришніковою О.П. дослідження розширюють наявні знання 

щодо факторів ризику виникнення генітальних пролапсів та їх впливу на 

якість життя жінок та х сексуальну задоволеність. 

Впроваджений Баришніковою О.П. алгоритм диференційованого підходу 

до корекції генітальних пролапсів за допомогою сітчатих імплантів дає 

можливість максимально ефективно корегувати їх прояви не тільки на 

функціональному, але і на анатомічному рівні данної проблеми. Було 

доведено, що при одночасній із гістеректомією корекції генітального 

пролапсу методом пектопексії частота поліпшення якості життя за PFDI-20 

та сексуальної функції за PISQ-12 була достовірно більшою у хворих із 

цистоцеле та/або апікальним пролапсом, ніж з ізольованим цистоцеле, або 

ізольованому цистоцеле найбільш ефективно зарекомендувала себе методика 

латеральної фіксації. 

Результати проведеного дослідження було впроваджено в навчальний 

процес кафедри акушерства, гінекології та репродуктології  НУОЗ 

України імені П. Л. Шупика та оприлюднено на науково-практичних 

семінарах та конференціях, зокрема з міжнародною участю, і висвітлено у 

6 наукових роботах, всі статті в наукових виданнях, рекомендованих МОН 

України, 2 тез у матеріалах наукових з’їздів та конференцій, 1 робота 

включені до міжнародної наукометричної бази Scopus.  

Отримані дані є результатом самостійної роботи дисертантки. 

Авторкою особисто проаналізовано наукову літературу. Також нею 

проведено формування груп спостереження, самостійно проведено їх 

клініко-лабораторне обстеження, виконано забір анамнезу та анкетування 

пацієнтів з наступною обробкою та аналізом запису. Особисто описано 

і проаналізовано результати дослідження, а також здійснено статистичну 

обробку отриманих даних. Авторкою особисто написано всі розділи 

дисертації. Наукові положення, розробки прикладного характеру, висновки 
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та практичні рекомендації, що виносяться на захист, одержані авторкою 

самостійно і висвітлені в опублікованих працях.  

Аспіранткою Баришніковою О.П. здобуто необхідні теоретичні 

знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для 

продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі 

професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, вона оволоділа 

методологією наукової та педагогічної діяльності, а також провела власне 

наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення. 

Зауважень принципового характеру немає. Серед несуттєвих 

недоліків можна виділити наступні: у тексті є окремі орфографічні, 

стилістичні і друкарські помилки. 

Вказані зауваження виправлені автором роботи в процесі 

рецензування. У порядку дискусії бажано почути відповідь на кілька 

питань:  

1) Які переваги сітчатих імплантів перед іншими методиками корекції 

генітального пролапсу за лейоміоми матки з проведенням 

гістеректомії? 

2) Яка стадія генітального пролапсу за класифікацією POP-Q найбільш 

часто зустрічалася у жінок з лейоміомою матки за даними Вашої 

дисертаційної роботи і чи залежала стадія пролапсу від розмірів і 

локалізації лейоматозних вузлів (за класифікацією FIGO) ?  

Таким чином, дисертаційна робота Баришнікової Оксани Павлівни 

«Диференційний підхід до корекції генітальних пролапсів у жінок з 

лейоміомою матки», подана на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії в галузі знань 22 Охорона здоров’я за спеціальністю 222 

Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»),  

присвячена актуальній проблемі сучасної оперативної гінекології, є 

закінченим науковим дослідженням, містить нові положення і нові 

науково обґрунтовані результати, що, в цілому, розв’язують важливе 
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науково-практичне завдання – максимально індивідуалізований підхід до 

хірургічної корекції не лише генітальих пролапсів, а також супутне 

вирішення проблем викликаних поєднаними гінекологічними 

захворюваннями. 

Виходячи з актуальності, об’єму та рівня досліджень, наукової 

новизни результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, 

об’єктивності та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий 

внесок здобувача, дисертаційна робота Баришнікової Оксани Павлівни 

«Диференційний підхід до корекції генітальних пролапсів у жінок з 

лейоміомою матки», відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 

вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 

ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.01.2022 № 44, та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 

«Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» і може бути представ-

лена до офіційного захисту, а її автор Баришнікова Оксана Павлівна повністю 

заслуговує присвоєння наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та 

гінекологія»). 

 

Офіційний рецензент: 

 

доктор медичних наук, професор 

завідувач кафедри акушерства і 

гінекології №1  

НУОЗ України імені П.Л. Шупика                            Олег ГОЛЯНОВСЬКИЙ 

 


